

潍坊选聘 192 名大学生“村官”

6月6日至10日报名

本报5月31日讯(记者 于潇潇)5月31日,记者从潍坊市委组织部获悉,2011年潍坊将继续选聘192名高校毕业生到村任职,为全省最多。

据介绍,2011年潍坊将选聘到村任职高校毕业生192名,其中潍城区10名,坊子区20名,青州市42名,寿光市50名,昌邑市35名,高密市30名,高新开发区5名。

据介绍,报考潍坊的考生,须是潍坊市生源或具有潍坊市常住户口。选聘到村任职的高校毕业生,每个聘期为三年。毕业生在村任职

2年后,经考核称职,3年内报考硕士研究生(全日制),初试总分加10分,同等条件下优先录取。在村任职2年以上,经考核称职,具备当年度选调生和公务员报考条件及资格的,经组织推荐,可参加面向基层服务项目人员进行的选调生和公务员定向招考。

潍坊市委组织部相关负责人提醒,此次选聘采取网上报名的方式,符合报考条件人员登录山东高校毕业生就业信息网(<http://www.sdbys.cn/>),如实填写、提交个人信息,上传电子照片。每人只能填报一个志愿。不收取报名费。提

交报考信息的时间为:6月6日9:00-6月10日17:00。

潍坊市委组织部相关负责人告诉记者,自从2008年潍坊首次选聘高校毕业生到村任职,三年来,大学生“村官”在当地的农村工作中发挥了很大作用,目前仍有2082名大学生“村官”活跃在潍坊农村基层。此次选聘计划是由各县市区根据各自需求上报潍坊市委组织部,审核后向省委组织部提出申请确定下来的,人数为全省最多,这直接表明了大学生“村官”们在潍坊农村极受欢迎。

今起潍坊建设工程必须采用节水卫具

本报5月31日讯(记者 郑雷)5月31日,记者从潍坊市住房和城乡建设局了解到,自6月1日起,全市建设工程必须安装节水型卫生洁具及配件,规划总建筑面积达到一定规模以上的建筑及小区,还要配套建设中水利用设施。

自6月1日起,全市建设工程必须按规定安装使用节水型卫生洁具及配件(包括节水型坐便器、水嘴、整体浴室设备、面盆、浴盆等),所使用的卫生洁具及配件必须取得山东省建设工业产品备案登记证明。

除此之外,一定规模以上的建筑及小区,还要配套建设中水利用设施。这些建筑和小区主要分三类:第一类是规划总建筑面积2万平方米以上的宾馆、饭店、商店、公寓、综合性服务楼及高层住宅建筑,第二类是规划总建筑面积3万平方米以上的机关、科研单位、大专院校和大型综合性文化、体育设施,第三类是规划总建筑面积10万平方米以上(或日用水量超过200立方米,或居住人口超过3000人的居住小区)的住宅小区。

潍坊新增两所自考实践课程试点院校

本报5月31日讯(记者 秦国玲)5月31日,省招考院公布了高等教育自学考试在校生实践课程考核试点院校名单,潍坊新增两所试点院校,分别是潍坊工商职业学院、山东交通职业学院。

记者看到,此次山东省新增14所自考试点院校,潍坊工商职业学院、驻潍院校山东交通职业学院名列其中,两校共有六个专业参加试点。去年自学考试试点院校潍坊科技学

院今年新增电子商务、物业管理、金融、新闻学、人力资源管理5个试点专业。

记者了解到,每年12月底之前,上述院校的在校生都可以报名参加学校的相关试点专业考试,学生在校期间即可参加高等教育自学考试省考或是国家统考,相关课程全部通过以后,到主考院校参加毕业论文答辩,通过即可拿到报名高校的自学考试证书。

北海路换“新装”

5月31日,在潍坊市北海路健康街南侧,工作人员正冒着高温对路面进行施工。

据工作人员介绍,本次北海路改造是在原有路面的基础上,又铺设了一层沥青。因为经过多年使用,原有的路面上留下了一些细纹,下雨时雨水会渗入到路面以下,对路面造成伤害。这次铺设上新的沥青后,原有的问题就会解决。

据介绍,本次改造大约需要2个月的时间,需要改造的路段是宝通街南侧的铁路桥至北海路玄武街路口。

本报记者 孙国祥

